JIunmeapHa anredOpa m aHaJdUTUUYKa reomerpuja, 15.01.2015.
IIpBu TOK

x + vy + 22 — t - w =1

. Pemutu cucreMm nuHeapHUx jemHaumua HaA mobeM R : v t+ 22+ =7 .
2 + y + 4z - t + w = 4
3 + 3y + 6z — 2t — 4w 6

. Hera cy U u W mormpocTopu Bekropckor mpocTopa R* remepucanm pemom BexTopuma

w o= (1, -1, 1, 2 ), w = (1, =1, 0, 4 ),
ug = (1, 0, 2, 6 ), wy = ( 1, -1, 1, 2 ),
us = ( 2, —2, —1, 19 ), w3 = ( —3, 3, —5, 4 ),
ug = (4, =3, 2, 27 ); wy = (-1, 1, —4, 10 ).

Hahwu Gap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+ W nu UNW.

a) Ilokazatu na je mpecaukaBame L : R? — R? ne(pUHUCAHO Ca
L(z,y,2) = (x — 22, —y,x — y — 2) JIUHEAPHM OTEPATOP BEKTOPCKOT TpocTopa R3.

6) Wcmuratu na mu je omepatop L MHBePTMOWJIAH U ako jecTe, OAPENATH MaTpuiy omepaTopa L~! y ommocy
Ha KaHOHCKY 6a3y e mpocropa R3.

-5 0 6
. OmpenuTy KAPAKTEPUCTUYHU MOJUHOM MaTpuie A = 0 -2 0
-3 0 4

SaTI/IM oApeanTr COIICTBEHE BPEAHOCTU M COIICTBEHE BEKTODE MaTpule A
Wcnurary na au je marpuma A ciavyHa aujaroHaJHO] My cay4dajy ma jecte, mahiu 6ap jeaHy MHBEPTUOWIHY
marpuny P u mujaromammy D Tako na je A= PDP~!'. Onpemuru A".

. . z+7 z—>5 z—10
a) OgpenuTu jenHauwHy IpaBe KOja CALPMKU MPECEK NPaBUX P : 2r = 3y = 5 uq: 5 = y—3= 5 n
HOpMAaJIHA je Ha paBaH « :2r — 18y + 2z +46 =0
z—1 z
6) Ompemuru caury tauke A(3,—1,0) npu cuMerpuju y OAHOCY Ha MPABY P : 5 = y—3= 5

JImHeapHa anreOpa u aHaJauTHUUYKA reomerpuja, 15.01.2015.

IIpBu TOK
r + vy + 2z - t - w =1
. Pemutu cucrem nuHeapHux jemHauwna Ham momeM R : v + 22+ - 7.
2¢ + y 4+ 4z — t + w = 4
3r + 3y + 62z — 2t — 4w = 6
. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpoctopa R* remepucanu penom BexTopuma
up = ( 1, -1, L, 2 )7 w1 = ( 1, -1 0, 4 )7
uw = (1, 0, 2 6 ), wy = (1, -1, 1, 2 ),
uz = ( 2a _27 _17 19 )7 w3 = ( _3a 37 _57 4 )7
ug = (4, =3, 2, 27 ); wy = ( —1, 1, —4, 10 ).

Hahwu Gap jemmy 6a3y kao u mumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

a) Ioxkasaru ma je mpecamkaBame L : R® — R3 mepurucano ca
L(z,y,2) = (x — 22, —y,x — y — ) JIUHEADHM OIEPATOP BEKTOPCKOT mpocTopa R3.

6) Wcouraru na au je oneparop L MHBEpTUOWIAH M AKO jecTe, ONPEIUTU MATPUIY OIepaTopa L=! y ommocy
Ha KaHOHCKY 0a3y e mpocTtopa R3.

-5 0 6
. OmpemuTu KapakTepPUCTUYHU MOJUHOM MaTpuie A = 0 -2 0
-3 0 4

3aTUM OApEeIUTH COICTBEHE BPETHOCTU U COIICTBEHE BEKTOpe Marpuie A.
Ucnurat na am je matpuna A cawvyHa AWjaroHAJHO] W y CAydajy Oa jecte, mahim Oap jenHy WHBEPTUOUIHY
Matpuny P u mujaromanmy D Tako ma je A = PDP~'. Onpemuru A™.
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a) OmgpenurTu jenHauwHy mpaBe KOja CAAPKU MPECEK MpPaBUX P : 2T = 3y = 5 uq 5 = y—3= 5 u
HOpMAJIHA je Ha paBaH « :2x — 18y +2+4+46 =0
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6) Ompemnru cauky tauke A(3,—1,0) npy cuMeTpuju y OAHOCY HA IPABY P : a 5 =Y~ 3= g



3.

. Izapauynatu BpegHOCT meTEePMUHAHTE

JIunmeapHa anredOpa m aHaJdUTUUYKa reomerpuja, 15.01.2015.

r + y + 2z — t — w
. Pemutu cucteM muHeapHUX jemHaUYWHA HAM MOJHBeM R : v + 22 4
2 + y + 4z — t + w
3r + 3y + 6z — 2t — 4w
. Hera cy U u W mormpocTopu BekTopckor mpoctopa R* remepucanu penom BexTopuma
w = (1, =1, 1, 2 ), wp = ( 1, -1, 0, 4 ),
uw = (1, 0, 2 6 ), wy = (1, -1, 1, 2 ),
uz = ( 27 _27 _17 19 )7 w3 = ( _31 37 _57 4 )7
ug = (4, =3, 2, 27 ); wy = ( —1, 1, —4, 10 ).

Hahwu 6ap jemmy 6a3y, kao u aumensujy npocropa U, W, U+ W u UNW.

V2. V3 V5 V3
V6 V21 V10 —2V/3
V10 215 5 V6
2 2v6 V10 V15

a) llokazatu na je mpecaukasame L : R3 — R? ne@UHUCAHO ca

L(z,y,2) = (x — 22, —y,x — y — ) JIMHEAPHM ONEPATOP BEKTOPCKOT mpocTopa R3.
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6) Wcmuratu na mu je omepatop L MHBePTMOWJIAH U ako jecTe, OAPENATH MaTpuiy omepaTopa L~! y ommocy

Ha KAHOHCKY 6a3y e mpocrtopa R3.

-5 0 6
OnpenuTu KapakKTepUCTUYHU MMOJUHOM MaTpuie A = 0 -2 0
-3 0 4

3aTum oApeanTN COIICTBEHE BPEAHOCTU M COIICTBEHE BEKTODE MaTpule A.

Wcnuraty na au je marpuma A ciauyHa AujaroHAJHO] My ciaydajy ma jecre, mahu Gap jenHy MHBePTUOUIHY

MaTpuny P u mujaromanny D taxo na je A= PDP~'. Onpemuru A",

. Hat je Bexropcku normpocrop W C R? pemema jenmaunme 22 —y — 22 = 0.

a) Hahwu meke 6aze, kao u aumensuje nmorupocropa W u W,

6) Onpenuru oproronanse npojexiuje sekropa v = (0,1,4) ma morupocrope W n W+, Kom ox mormpocTopa

W u W+ je Bexrop v Gmmxu?

* HATIOMEHA: Cryzmentu apyror Toka O6upajy jemaH on 3amaTaka 3 u 3.



